Квоты победителей и призеров ВОШ

Победителем школьного/муниципального этапа олимпиады считается участник, набравший наибольшее количество баллов (не менее 50% от максимально возможных баллов). В случае равенства набранных баллов у нескольких участников все они признаются победителями. 
Количество призёров (установленная квота призёров) школьного этапа олимпиады составляет не более 25% от общего количества участников в параллели, муниципального этапа олимпиады – не более 35% от общего числа участников в параллели, в случае, если они набрали не менее 40% от максимально возможных баллов.
Призерами, в пределах установленной квоты, признаются все участники школьного/муниципального этапа олимпиады, следующие в итоговой таблице за победителями, если они набрали не менее 40% от максимально возможных баллов. 
В случае, когда у призёра, определяемого в пределах установленной квоты, оказывается количество баллов такое же, как и у следующих за ним в итоговой таблице участников олимпиады, все участники, набравшие одинаковое с призёром количество баллов, признаются призёрами.

